



Региональный форум по вопросам развития для Региона Содружества Независимых Государств пройдёт в Астане

С 26 по 27 марта 2024 г. Министр связи и информатизации Беларуси Константин Шульган примет участие в Региональном форуме по вопросам развития для Региона СНГ, который пройдет в г. Астане.

Форум предоставляет площадку для обмена мнениями между государствами-членами Международного союза электросвязи (МСЭ), служит платформой для обсуждения вопросов достижения целей устойчивой цифровой трансформации в регионе.

Особое внимание в ходе форума будет уделено пяти Региональным инициативам для региона СНГ и приоритетам МСЭ-Д, утвержденным в ходе Всемирной конференции по развитию электросвязи 2022 года (ВКРЭ-22), а также обязательствам и проектам, заявленным государствами-членами МСЭ и организациями-партнерами в рамках Цифровой коалиции Partner2Connect (P2C).

Подробности о форуме по [ссылке](#).

Малюнак



Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9236>